

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Армянка

Это рассказ я выполнил в достаточно непростом для меня жанре на стыке романтики с элементами принуждения... если захотите продолжения, напишите об этом в комментариях. Растягивать рассказ и делать его более реалистичным не стал. Если кто такое захочет — сообщите)

Эта история произошла со мной некоторое время назад, не думаю, что она будет очень оригинальной, но я надеюсь, чувственной.

Я ехал в метро, это был вечер так всеми любимой пятницы, после работы, я закупились и предвкушал очередной холостяцкий вечер в компании сериалов и еды. Порой я хотел поменять эту размеренную одинокую жизнь, но те девушки были такие, что не устраивали меня, то я не устраивал их, а порой просто переключался на работу и было банально не до отношений. Тем вечером, я впервые увидел её, женщину с которой в последствии меня сведет судьба. Я очень падок на армянок, грузинок. Знаете — невысокий рост, большая попа и грудь, чуть-чуть полноты в теле, черные или карие глаза, под темными аккуратными бровями и очарование в лице. Хотя, конечно, это не про каждую армянку или грузинку можно сказать, тем более, что есть же и полукровки. Но про ту даму, о которой я рассказываю — да, именно такая. Она стояла у дверей на выход из вагона, невысокая, уставшая на вид, с окрашенными, как я потом узнал, в светлый волосами. Темные брови, не слишком большие. Не знаю почему, но я просто пожирал её глазами, что она в определенный момент заметила, и просто отвернулась. Меня это нисколько не задело, я разглядывал её дальше. Я не особо предавался похотливым мыслям, хотя и подумал о том, какое должно быть у неё тело. Несколько секунд воображал его. Она вышла на следующей станции, через одну от моей, я проводил её глазами и когда двери закрылись, горько подумал, что больше мы не увидимся. Собственно вечер был проведен, так как и планировалось — просмотр сериалов, поедание всякой фигни, но перед сном, мысли стали часто возвращаться к той самой даме из метро. Раз за разом мысли об её теле стали посещать мой разум. А после, найдя в интернете годное порно я немного разрядился.

Тут стоит сказать, что обычно я не пошлый, да есть пара фантазий, но большинство задуманного я реализовал во время прошлых отношений, сейчас в свои двадцать четыре, я был намного менее пошлым, чем в те же подростковые годы. Но мысли об этой женщине заставляли меня возбуждаться всё чаще и чаще. Как будто наваждение. На выходных, она не выходила у меня из головы, и пару раз искал её в пабликах своего района. Но ничего толком не найдя, я окончательно отложив поиски я забыл об этом.

А затем, через пару дней, я и подзабыл об этой встрече, хотя сами армянки, грузинки и просто горские девушки, стали больше привлекать мое внимание.

Эти самые несколько дней, я хотя и не пытался её выцепить, но порой, в поезде, осматривал вагон, в поисках её. Ну а в друг? Но её так и не было. По крайней мере, первые два дня. В среду, я снова её увидел, и в этот раз, я решил действовать. Словно в тумане, я вышел из вагона за ней «Блин, это же зрелая дама» думал я, да и время было не так что бы очень позднее, но всё же вечер среды — не лучшее время для подкатов. И тем не менее, я проследовал немного за ней. Она шла к магазину, я рассудил, что тупо пытаться к ней подкатить на улице поздним вечером. Посему я подождал, когда мы будем в магазине, и

когда рядом с нами не будет других людей, только одно «но» — я так и не придумал что сказать. В итоге, я подошел к ней, когда мы стояли в одном из отделов супермаркета.

— Молодой человек, вы что-то хотели?

На миг у меня появилось смущение, которое, к слову сменилось сильной решительностью.

— Да нет... точнее да, просто знаете, я хотел сделать вам комплимент, да все не решался, это бы очень странно выглядело.

Она опешила. А потом улыбнулась.

— Да. Знаете, вы очень красивая женщина, я хотел сказать, что вы прекрасны и лучше многих молодых девушек.

— С-спасибо, приятно... я даже не знаю что сказать — немного покраснев, ответила она.

«Вот он, шанс, пока она в смятении, надо говорить что на ум придет.»

— Просто... я действительно очень очарован вами, вы уж простите за прямоту.

Рассмеявшись, она отмахнулась:

— Да ладно, молодой человек, спасибо, конечно, но мне пора дальше.

И прежде, чем я успел собраться с мыслями, она удалилась. «Вот лоханулся» подумал я.

Далее мы ненадолго разошлись, я подбирал нужные слова, но в голову вновь ничего не приходило, стараясь не терять её из виду, я закинул в корзину несколько товаров, и когда увидел, что она пошла к кассе, последовал за ней. У меня не было никакой тактики, кроме самой очевидной. У неё было несколько полных сумок, и это был мой шанс. Оплатив свои немногочисленные товары, я вышел и у выхода догнав её, предложил свою помощь. Видимо усталость после рабочего дня и обилие сумок сделали своё дело и она согласилась. Поначалу был стандартный набор фраз типа — «Какой воспитанный молодой человек», «вы очень любезны» и так далее. Идти было не далеко, но хотя бы минут десять у нас было. Я старался как мог, и старался разговаривать на самые различные темы, пытаясь хотя бы немного удивить её.

Через некоторое время, она несколько расслабилась, стала больше шутить и подкалывать меня. Оказалось, что у этой дамы, а я звали Гретта, довольно манящая энергетика, или как это назвать без понятия.

— Молодой человек, мне приятно, конечно, вы очень милы и хороши, честно скажу — удивили. Я в начале думала другое про вас... и всё же — рада что ошиблась.

— И тем не менее, не хотите продолжить знакомство? Рискнул я, когда мы стояли около её подъезда.

— Не знаю... не думаю, всё же разница в возрасте у нас довольно высокая, вот сколько вам лет?

— Двадцать четыре года.

— А мне — сорок один, представляете?

Я открыл рот, что бы сказать, что разница не значит так много, но у неё зазвонил телефон.

— Да, я уже на лестнице, сейчас иду, всё в норме.

Она откланялась, и достав ключи, поспешила к двери.

— Ну... думаю вы будете не против, если мы случайно пересечемся?

— настырный вы молодой человек. Посмотрим.

Она скрылась за дверью.

По дороге домой, я много размышлял о ней. Вспоминал о чем говорили и как. Блин. А она остроумна, и просто не глупа. Сравнивал её со знакомыми женщинами её возраста с работы,

которые шутили хуже школьников из интернета, которые ржали как лошади и сплетничали. Против её спокойствия, легкого юмора и ухоженности они просто проигрывали. Надо ли говорить, что я фантазировал о ней несколько вечеров. Но крутые изменения начали происходить в ночь на пятницу. Я задержался в инете до часу ночи, и просиживал на сайте знакомств. Смотря анкету за анкетой, наверное не будет сюрпризом, если я скажу — что наткнулся на неё. Внутри меня всё рухнуло, дыхание участилось. Там было её имя, фотография. Ухоженная дама, в поисках мужчины от 30 до 50 лет для серьезных отношений, в исключительных случаях возможен просто интим».

— Вот оно как! Ну Гретта, вот так дела.

Увиденное прибавило мне уверенности. Значит у неё никого не было! Значит она в поиске. Прочитав немного про неё, я закрыл страничку и хотел лечь спать, на миг мне пришла в голову идея создать фейк. Не для встречи, а просто прощупать почву и понять, что ей нравится в парнях и какие парни вообще в её вкусе. Я его создал, но как оказалось в будущем — это было бессмысленно.

Не сказать, что я специально собирался заниматься сталкингом и выслеживать её — нет, такого я и не планировал. Но вообще я хотел её встретить, увидеть. С работы я возвращался примерно в то же время, как и время нашей с ней первой встречи в метро. специально какое-то время подежурил на её станции метро. В итоге, приблизительно к девяти вечера я увидел её — юбка до середины коленей, бежевая куртка, темная кофта. Моя армяночка. Я подождал, когда она отойдет от основного потока людей, и подошел.

— Приветствую, Гретта!

Она чуть смутилась.

— Снова вы, молодой человек, ну здравствуйте.

— Как прошла пятница?

— Да неплохо, вот домой теперь спешу, к мужу.

Про себя я ухмыльнулся. «Ну да, конечно». Самое лучшее в такой ситуации — балансировать — не стараться «спикапить» её, не пытаться выделываться, но и быть немного остроумным. Я выбрал путь простого общения, лишь иногда рассказывая ей какие-то интересные факты, которые я почерпнул за свою не такую уж и долгую жизнь от знакомых или просто из интернета.

— Да? Давно вместе?

Она явно не ожидала такого вопроса и смутилась сильнее.

— Ну давно, да, а зачем интересуетесь?

— Думаю, ваш муж будет не против, если я вас провожу до дома.

Она рассмеялась:

— Нуу да, надейтесь, он с вас шкуру спустит.

— Да ладно, я что-нибудь придумаю — отмахнулся я.

Мы с ней дошли до её дома. Поначалу мило общаясь, но около подъезда она стала заметно нервничать. Сказала, что окна выходят к подъезду и муж может увидеть.

— А в интернете вы были более разговорчивой с молодыми — наконец сказал я.

Остановившись, она поменялась в лице и потрясла головой.

— Не понимаю, о чем вы вообще — ладно, пошутили и хватит, меня муж ждет.

— Сайт знакомств. Так что мне немного о вас известно. Как и то что мужа у вас нет.

Она вздохнула:

— Ну ладно, и что с того? Хотите от меня чего-то?

— Да, я хочу пригласить вас на свидание.

Объект моего вздыхания была застигнута врасплох.

— Я не знаю что вам сказать, извините у меня сегодня дела. И на выходных тоже.

Гретта зашла в подъезд, но закрывать за собой дверь не стала, позволив ей захлопнуться самой. Я проскользнул за ней. Она не спешила и в целом читалась легкая неуверенность в её действиях. Хотя, возможно, я всё это выдумал. Мы встретились снова у лифта «Ладно, я просто рискну — если пошлет — то так тому и быть, но если отпущу её — то уже никогда не верну». Рискнув я подошел и обняв её, прижал к стенке. Она попыталась оттолкнуть одной рукой, но эта попытка была очень вялой. Я, взяв её за запястье, прижал её руку так же к стенке. А затем, заключил в долгим поцелуе. Она не сопротивлялась и это вселяло надежду, впрочем уже через секунд пять я отпустил хватку и просто обнял её.

— Простите, Гретта...

Она не отвечала.

— Поймите, что вы для меня — просто идеал. Опытная, простая, но в то же время...

Рассмеявшись, Гретта ответила:

— Опытная? Простая? Просто вы хотите трахнуть взрослую женщину вот и всё. Чем вам молодые не угодили? М?

— Нет, я хочу нечто большее, чем просто потрахушки. Не переводите стрелки, может я не фанат молодых девушек, может нравятся зрелые.

— Не смешите... как только вы получите меня — бросите. Проходила.

Она высвободилась из моих объятий, да я и не старался теперь её особо удерживать. Отойдя к лифту, она вошла в него. Я был в ступоре, но у меня хватило духу сдвинуться с места и войти в лифт за ней.

— Что, изнасилуешь?

— Нет.

— А что тогда?

— Поговорить хочу, когда такая ситуация ещё представится?

Она усмехнулась.

— А ты смысленный. Да ладно, просто будешь преследовать меня, пока я в полицию не сообщу, чем тебе не встречи?

— Не вариант. Ладно, почему вы не даете мне шанса? Вы же одиноки.

— Один раз я хотела попробовать отношения с молодым, но как я сказала — он кинул меня после двух потрахушек. Как я потом от него узнала, для него это был просто вызов, «челлендж» соблазнить зрелую. А так я сама не против была отношений с молодыми. Ну главное старше хотя бы двадцати одного года.

— Понятно, но не все же такие.

Мы вышли из лифта.

— А какой ты? Я так поняла, ты себя не относишь к тем, кому хочется секса на одну ночь.

— Вы мне нравитесь, я давно падаю на армянок, от вас исходит шарм, вы настоящая, в отличие от накрахмаленных шкур, и как я говорил — вы остроумная.

— Ну, допустим и что?

— Дайте мне шанс.

Она задумалась, окинула взглядом лестничную площадку и свою дверь.

— Вам серьезно зачем-то понадобилась женщина сорока с лишним лет? В то время как вокруг много более молодых и красивых?

— Да... представьте себе — понадобилась. Давайте это расценивать как наше второе свидание. Раз уж вы всё равно на сайте знакомств зарегистрированы, давайте представим что мы там познакомились, прошлая встреча была пробной, а сейчас полноценная.

Она рассмеялась.

— А вы хитрый... ладно, хорошо, дам вам шанс. Подождите немного.

Она зашла к себе в квартиру, а я вмиг стал как на иголках «Выйдет ли она? Получится ли у меня всё?» я знатно нервничал, благо я заботился о своем внешнем виде и деньги с собой были — если куда-то позовет — я готов. Она вышла минут через десять, действительно немного приодевшись, и на ней был, как мне показалось — более броский макияж. Мы пошли гулять в парк, она рассказала немного о своей жизни, о неудачном замужестве, о переезде сюда, о том, что она лишь наполовину армянка, а отец у неё русский. Я ей рассказал о себе, затем мы пошли в обычную забегаловку при торговом центре и зашли в пару магазинов. В целом простая прогулка. В конце мы вернулись обратно к ней. И она таки позволила прийти к ней на чай.

Она, жила с своей мамой, которая, к слову сейчас гостила у сестры, с мужем была разведена уже как шесть лет, и детей не было. Несмотря на то, что она лишь наполовину армянка, армянские черты у неё были очень сильно выражены. Это выражалось, как я считал, как в чертах лица, так и в том числе и в большой попе и груди третьего размера. Мы много говорили в тот вечер я делился с ней рассказами о своей жизни, она — о своей. Во многом о ней я был прав — уставшая от всего женщина, не теряющая однако чувства юмора и веры в лучшее. От неё просто веяло приятной энергетикой, и вот наконец... уже ближе к ночи случилось то, о чем я не смел и мечтать. Я стоял в спальне с ней и обнимал её сзади, соединив руки у неё на животике. У меня немного тряслись руки. Да я добрался до её тела, да вот оно было предо мной, то, о чем я грезил, сбывалось! Я целовал её, расстегивая рубашку её запах, её кожа сводили меня с ума. Она тихонько смеялась, когда я целовал ей под ушком. Сняв с неё рубашку. Я бросил в сторону эту часть одежды, лифчик... последняя преграда пройдена, я развернул её к себе. Да, прекрасное тело, настоящей женщины, ухоженное, но возраст всё таки прикоснулся к её телу — легкая дряблость местами и морщины, легкий избыточный вес, но это только предавало больше шарма её внешности, её образу, прекрасная дама.

Настоящая, я прильнул к её груди. К её вставшим соскам и принялся жадно обсасывать их, лизать и покусывать, закрыв глаза я забыл обо всем кроме неё. Ощутил как её ладони мягко прижимают мой затылок, к её же груди, как они гладят мою голову и т этого бегут мурашки по коже. Она — моя, наконец-то. Возбуждение, чувственность, адреналин, нежность, всё сплелось во мне, она откинула голову назад, закрыв глаза. А я продолжал ласкать её груди языком и зубами, жадно обсасывая её соски. Затем перешел ниже и целовал её чуть-чуть округлый животик, она мягко присела на кровать, и я начал лизать и целовать её половые губы.

— Да милый, активнее пожалуйста.

Слова зрелой женщины, о которой я и мечтать не смел чуть не заставили меня кончить. Я усиленно играл с её половыми губами, проникал языком внутрь, и облизывал и ласкал языком её сладкий клитор, она сладко постанывая и охая, мяла свою грудь и так легла на

кровать, я оторвался от сладкой дырочки Гретты, встал и раздевшись, забрался на кровать. Я лег с ней валетом, Аккуратно дав ей свой член в ротик, принялся вновь ласкать её вагину. Приятная атмосфера, мир на двоих, я ощущал как её сладкий ротик, поглощает ствол моего члена, как она облизывает его, и играет с ним. И надо сказать умело играет. Мы ласкали друг друга ещё где-то минуту, после чего я встал и лег уже в обычную позу рядом с ней. Через несколько секунд наши языки сплелись в прекрасном поцелуе. А я уже был сверху, мой член проник в её сладенькую дырочку.

— Стой... я же...

— Успокойся, всё хорошо.

Она поцеловала меня, а я — её, продолжая отчаянно долбить её сладенькую дырочку, раз за разом совершая свои движения, я наклонился к ней и обнял, целуя её шею, отвечая на её ласки. Когда я ощутил приближение оргазма, то я вышел из неё и поднес член к её роту, кончил в него.

— Прости, Гретта, видимо я не смог — сказал я.

— Не переживай, отдохни, наберись сил, а я себе не дам спуску — подмигнула она и через пол минуты, начала ласкать себе клитор. А затем — попросила меня пересесть на стул, который располагался рядом с кроватью. Она же встала, подошла к тумбочке и покопавшись в ней, вытащила оттуда на мое удивление, дилдо.

— А ты думал? Одинокие дамы тоже хотят приятного — подмигнула она и вернулась на кровать.

Там, она вновь раздвинула свои в меру пышные ножки и введя в себя дилдо, принялась медленно себя им потрахать, снова закрыв глаза и облизывая губы, учащалась раз от раза, натирала себе клитор и ласкала себя. Я был будто в прострации — она, такая умная и интеллигентная, была сейчас будто обезумевшая нимфетка — уже быстро трахая себя им, она извивалась, активно двигая бедрами вставляла в себя свою игрушку. Мой член, через некоторое время снова встал и я, разгоряченный вернулся к ней.

— Подожди, давай пока ты ограничишься ласками, а потом войдешь.

Я был согласен с любой её причудой, любым капризом, прильнув к её груди, я принялся вновь кусать и целовать её сиськи и соски. Затем я не выдержал и вновь вставил ей в ротик. Она умело обслуживала меня, дарила незабываемое удовольствие, а затем мягкими движениями уложила меня, а сама забралась сверху. Её взгляд был немного затуманен, а сама она плотоядно улыбалась. Оседлав мой член, она принялась скакать на нем, а я — мять её большую грудь. Мы слились в прекрасном экстазе и наслаждались друг другом ещё какое-то время и так же синхронно кончили.

Всю ту ночь я провел с ней. Через примерно, час у нас был ещё один секс, но короткий, минут десять. Затем, мы просто первое время общались, а потом вместе уснули. Уже на следующий день мы продолжили нашу игру. А после того, я виделся с ней ещё дважды. Мы ходили в парк аттракционов, где в закрытой кабинке на колесе обозрения она делала мне минет, а вечером был секс в парке. А так же был ещё один секс у неё на квартире. В общении она была не пошлой, разве что пару раз ненадолго затрагивала эти темы, но в основном сводилось всё к шутке. Порой же она говорила об этом только лишь тогда, когда мы обсуждали будущие наши планы на секс. Не считая этих встреч, мы около пяти раз созванивались и иногда переписывались в интернете. Затем она выпала из моего поля зрения где-то на неделю. После чего я рискнул пойти к ней. На лестнице, перед её этажом, мне повстречались двое мужиков.

Они быстро спускались по лестнице и удалялись. Мне это показалось странным, когда они спустились на два этажа ниже, прошли пара секунд и я услышал пиканье двери домофона. Постояв ещё с секунды две, я поднялся на этаж её дверь не была заперта...